

Fra: formand@kolindvand.dk <formand@kolindvand.dk>

Sendt: 11. december 2021

Til: kasserer@kolindvand.dk; 'Carsten Hølund' <carsten@hoelund.dk>; sekretaer@kolindvand.dk; bst@fiber.dk

Cc: drift@djursvand.dk

Emne: Referat Bestyrelsesmøde 10/12-2021 kl. 18,00

Fraværende: Jonna og Søren

Svend og Carsten orienterede om møde på Djurs Vand torsdag den 09-12-2021. Mødet var en fortsættelse af den møderække vi indledte i foråret 2021. Mødet har afventet den afrapportering vi fik fra Niras på repræsentantskabsmødet i Djurs Vand i november 2021. (om resultaterne af 1. boring i Skram sø plantage der er afsluttet og fundet OK)

Der ligger en tidsplan som blev aftalt med Niras på det møde vi deltog i den 23. november 2021:

Hovedpunkterne er:

på den korte bane er at vi skal mødes igen den 27/1-2022 og gennemarbejde et udkast til et sæt vedtægter og et stiftelsesdokument inden der inddrages en advokat.

Inden året er omme, har vi fået et møde i kalenderen den 14/12-2021 kl. 09,00 med Team Grundvand, Syddjurs kommune. Formålet med mødet er at bane vejen for og orientere om vore planer og inddrage kommunen fra starten i den frivillige VVM-udredning, som Niras har anbefalet, at vi tager initiativ til. Det er Niras' s vurdering, at vi på grund af de mange interesser der er i området, vil blive pålagt at gennemføre en VVM under alle omstændigheder. Så kan vi lige så godt tage tyren ved hornene så vi ikke spiller tiden. Vedtægterne vil under forudsætning af vi er klar med dem blive medtaget på Kolind Vandværks generalforsamling den 30. marts 2022

Sideløbende med møder med Kommunen vil Niras gå i gang med i 1. kvartal at lave et 1. udkast til den projektøkonomi vi skal forholde os til.

Svend orienterede om sagen med Flemming Slyngborg fra Kruger, der nu er afsluttet med at vi beder Følle El - Service om at udarbejde dokumentation for de ændringer der er sket på værket. Det forhold at vi ikke kan få Krugers hjælp til et Webinterface lever vi med...

Svend orienterede om en opringning fra Team Grundvand om status på vores BNBO-arbejde.

Per orienterede om en henvendelse som handler om en ejendom der skal deles op i 2 matrikler. Der skal være vand på begge matrikler og sagen håndteres efter vores standardvedtægter med etablering af en ekstra (selvstændig) målerbrønd på den opdelte ejendom. (Per giver Jan de nødvendige informationer om henvendelsen.)

Per orienterede om at der reserveret tid og forplejning i Kolind + til vores generalforsamling den 30. marts 2022 kl. 19,00

Carsten foreslog, at vi rykker julemødet i 2022 frem til den 9. december 2022 kl. 18,00 – (vedtaget)

Svend sikrer at vi har en dirigent (John A. Christiansen)

Mødet blev afsluttet med en god julemiddag, som Carsten og Maibritt for fornem vis har stået for igen.
(Tak)

Tak til Per og Carina for at stå for det praktiske arbejde med Julekurven.

Tak til Jan for endnu et godt år hvor han på professionel vis har styr på vores vandværk.

Tak til alle i bestyrelsen for godt samarbejde i året der svinder!

Glædelig jul.

Venlig hilsen



Svend Astrup
Formand Kolind Vandværk
Søndergade 4C
8560 Kolind
Mobile: +45 40 33 20 71
Email: Formand@kolindvand.dk
www.Kolindvand.dk